

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

заведующего кафедрой внутренних болезней и семейной медицины ПДО ГБОУ ВПО «Омский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора Нечаевой Галины Ивановны
о работе соискателя ученой степени доктора медицинских наук, доцента кафедры внутренних болезней и семейной медицины ПДО ГБОУ ВПО «Омский государственный медицинский университет» Минздрава России
Вершининой Марии Вячеславовны

Вершинина Мария Вячеславовна с отличием закончила лечебно-профилактический факультет Омской государственной медицинской академии в 1995 году. После обучения в интернатуре и клинической ординатуре в связи с явными способностями к научной и преподавательской деятельности была рекомендована к поступлению в очную аспирантуру. После защиты кандидатской диссертации осталась на кафедре внутренних болезней и семейной медицины ПДО в качестве ассистента, затем доцента. За время работы Мария Вячеславовна зарекомендовала себя как инициативный и настойчивый научный работник, творчески решающий возникающие задачи, способный к самостоятельным исследованиям и разработкам на высоком научном уровне. Такое заключение основывается, в том числе, на результатах участия Марии Вячеславовны в конкурсах молодых ученых, где ее работы были удостоены высокой оценки ведущих специалистов, на высокой публикационной активности, а также востребованности в качестве докладчика на региональных, российских и международных научных форумах.

М.В. Вершинина успешно совмещает преподавательскую, научную и практическую деятельность. В настоящее время она является одним из ведущих лекторов кафедры, ведет занятия по пульмонологическим темам для врачей всех терапевтических специальностей. Эмоциональность, умение заинтересовать слушателей, личное обаяние преподавателя сочетается с логичностью и доступностью изложения учебного материала. Сфера научных и преподавательских интересов Марии Вячеславовны тесно связана с ее врачебной деятельностью. Мария Вячеславовна является врачом-консультантом по терапии и пульмонологии нескольких городских клиник, имеет высшую категорию по пульмонологии, регулярно проводит экспертизу качества оказания медицинской помощи больным терапевтического, в том числе пульмонологического профиля, несколько лет успешно выполняла обязанности внештатного пульмонолога Министерства здравоохранения Омской области, участвует в работе совета экспертов по пульмонологии Сибирского Федерального округа. Во всех сферах деятельности М.В. Вершинину отличает ответственное отношение к работе, умение организовать коллектив, методично наметить и выполнить поставленные задачи.

Среди сотрудников пользуется уважением за трудолюбие, доброжелательность и неформальное отношение к работе. Коммуникабельна, умеет найти подход к людям. Легко ориентируется в ситуациях, требующих нестандартных решений. Серьезно и заинтересованно относится к профессиональной подготовке, стремится повышать свой профессиональный уровень.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант
по специальности 14.01.04 внутренние болезни
Заведующий кафедрой внутренних болезней
и семейной медицины ПДО
ГБОУ ВПО ОмГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор

Г.И. Нечаева

